



弘扬模范精神 激励忠诚担当

自治区荣获全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士先进事迹报告会召开

3月19日,“弘扬模范精神·激励忠诚担当”——自治区荣获全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士先进事迹报告会在呼和浩特召开。

据悉,2021年11月4日,全国应急管理系统先进模范和消防忠诚卫士表彰大会在北京隆重举行。我区4个先进集体、6名先进工作者和1名消防忠诚卫士荣膺表彰。

报告会上,赤峰市克什克腾旗应急管理局局长武秀杰、内蒙古森林消防总队大兴安岭支队奇乾中队指导员王德鹏、国家矿山安全监察局内蒙古局监察执法一处副处长李振波、兴安盟消防救援支队科右中旗大队政治指导员霍启明、内蒙古森林消防总队呼伦贝尔支队海拉尔区大队大队长郑保利、自

治区应急管理厅安全生产基础处处长梁国庆、呼伦贝尔市航空护林站副站长陈刚、呼和浩特市玉泉区南二环路消防救援站站长巴特尔等8位受表彰代表分享了他们亲身经历的一线奋斗故事,展现了他们在平凡的工作岗位上作出的突出贡献。

在激昂的讲述声中,会场一次次响起热烈持久的掌声。2018年应急管理体制改革以来,在自治区党委、政府的坚强领导下,全区应急管理、矿山监管部门和消防救援队伍全力防范化解重大安全风险,及时应对处置各类灾害事故,有效地维护了人民群众生命财产安全和社会稳定。三年来,全区各类生产安全事故起数和死亡人数同比下降39.5%、43.5%;森林草原火灾起数和人员伤亡数量

同比下降6.7%、88.9%;自然灾害受灾人数、直接经济损失同比下降42.5%、30.7%。在处置各类灾害事故、维护人民群众生命财产安全和社会稳定的履职过程中,涌现出了大批政治坚定、事迹突出、群众公认的先进典型。这场报告会中,先进模范的事迹和崇高精神激励着广大应急管理系统干部职工和消防救援人员不忘初心、牢记使命,担当作为、敬业奉献的精神和干事创业的热情,为全区高质量发展营造安全稳定环境注入了新的精神力量。

自治区应急管理厅党委书记、厅长鞠树文在讲话中对获得荣誉的先进集体和个人表达了祝贺并表示,他们的事迹感人至深,他们是应急人的突出代表,展现了新时代应

急人的风采和担当。荣誉承载着过去,更昭示着未来,事迹感动人心,更需要精神传承。英模们要保持奋勇争先、勇创一流的精气神,当好“排头兵”,绝对不掉队,更好地发挥榜样的力量。作为新时代的应急人,要不辱使命,一起向未来,争取更大荣光,谱写好新时代应急管理事业发展的新篇章,为建设现代化内蒙古贡献力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

自治区应急管理厅、国家矿山安全监察局内蒙古局、内蒙古消防救援总队、内蒙古森林消防总队负责人及全区应急管理系统干部职工和消防救援人员共万余人通过视频和直播参加、收看报告会。

(王雅妮)

春耕农忙正当时 禁种宣传不放松



连日来,包头市公安局九原区分局禁毒办组织辖区民辅警和禁毒志愿者深入辖区各街镇苏木和乡村开展群众喜闻乐见的禁毒宣传活动,切实筑牢农村地区识毒、拒毒防线,确保实现“零种植、零产量”目标,让“罪恶之花”无处绽放。

活动中,分局禁毒办联合辖区派出所为农村地区群众一对一普及禁毒知识,让广大群众进一步知晓禁毒法律、识别毒品形态、了解贩毒手段,有效提高了群众自觉远离毒品,积极举报涉毒违法犯罪行为的意识,筑牢了打击毒品犯罪的“防火墙”。

王永强 摄

《最高人民法院关于审理行政赔偿案件若干问题的规定》5月起施行

确保法院公正及时审理 实质化解行政赔偿争议